

### 胡和平在陕南绿色循环发展工作座谈会上强调 认真学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话 只争朝夕真抓实干大力推动陕南绿色循环发展

刘国中主持

(详见三版)

### 胡和平在陕南地区脱贫攻坚推进会上强调 认真学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话 坚定信心慎终如始顽强作战决战决胜脱贫攻坚

刘国中主持

(详见三版)

# 政协第四届安康市委员会第四次会议开幕



5月14日上午,政协第四届安康市委员会第四次会议在安康国际会议中心开幕。

记者 魏涛 摄



市政协主席陈勇向大会作报告。

记者 魏涛 摄

本报讯(记者 肖兵 魏涛 王拥)5月14日上午,政协第四届安康市委员会第四次会议在安康国际会议中心开幕。

五月的安康,绿荫如海,生机盎然。主席台正中,中国人民政治协商会议会徽高悬,十面鲜艳的红旗分列两侧。会场的巨幅标语“高举习近平

新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜 为加快建设西北生态经济强市凝心聚力”庄重而醒目。

市人大常委会副主任、市委书记郭青,市人大常委会主任陈勇,市委副书记、市长赵俊民,市政协主席陈勇,副主席马晓旬、黄晓勇、吴大康、孟平、吴平、唐纹,市政协秘书长李云健在主席台

前排就座。

市政协主席陈勇代表政协第四届安康市委员会常务委员会向大会作报告。马晓旬主持开幕大会。

王刚、高晶华、田沐臣、罗雪剑、李启全、雷西明、金全斌、刘建平、王安中等市委、市人大、市政

府、安康军分区、市中级人民法院、检察院、安康职业技术学院的领导及市政协厅级退休老领导在主席台就座。

本次大会应到委员301人,实到273人,符合政协章程规定。

上午9时,大会在庄严的国歌声中开幕。会

议首先通过了政协第四届安康市委员会第四次会议议程。

陈勇在报告中指出,过去一年,在市委的坚强领导下,四届市政协常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实中共十九大、十九届二中、三中、四中全会精神和中央、省委、市委政协工作会议精神,牢牢把握团结民主两大主题,聚焦中心工作,积极建言资政,着力凝聚共识,充分发挥了专门协商机构作用,展现了新时代人民政协新作为。

陈勇强调,2020年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚和“十三五”规划收官之年。市政协常委会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,把坚持和发展中国特色社会主义作为巩固共同思想政治基础的主轴,把服务“两个一百年”奋斗目标作为工作主线,把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为中心环节,紧紧围绕全市工作大局,充分发挥专门协商机构作用,统筹推进疫情防控和经济社会发展,为决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会、建设西北生态经济强市贡献智慧和力量。

陈勇强调,要在加强学习中不断增进各界思想政治共识,更加自觉地增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要紧扣全市工作中的重大问题资政建言,推动全市经济社会高质量发展,为“十四五”规划编制贡献智慧。要抓住群众生产生活的难点加强监督,协助党委政府增进民生福祉。要围绕建设西北生态经济强市凝心聚力,更好地求同存异、聚同化异,汇聚共襄伟业的强大力量。要加强政协自身建设,在加强政协组织党的建设、完善专门协商机构工作机制、强化委员责任担当、加强政协机关建设上下功夫,着力打造政治过硬、服务优质、作风优良、高效廉洁的政协机关。

受政协第四届安康市委员会常务委员会委托,吴平向大会报告四届三次会议以来的提案工作情况。

住安十二届省政协委员列席会议。

## 社论

# 奋力谱写新时代追赶超越新篇章

热烈祝贺全市“两会”隆重召开

在万物竞茂的初夏时节,在全市上下深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神之际,在全市人民的热切期盼中,政协第四届安康市委员会第四次会议和安康市第四届人民代表大会第六次会议相继召开。这是全市人民政治生活中的一件大事,对于进一步凝聚人心、振奋精神,动员和团结全市人民沿着习近平总书记指引的方向,拼搏奋斗,夺取疫情防控和经济发展“双胜利”,书写安康追赶超越新篇章,具有十分重要的意义。我们对大会的召开表示热烈的祝贺!向出席会议的代表和委员致以崇高的敬意!

2020年注定是一个不同寻常的年份,是“十三五”收官之年,是“十四五”谋篇之年,是决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会之年。新年伊始,一场突如其来的新冠肺炎疫情,让我们经济社会发展面临前所未有的发展局势、困难挑战和潜在风险。如何在外部环境复杂严峻、疫情防控常态化形势下,推进经济社会发展稳中求进尤为重要。刚刚过去的四月,习近平总书记深入我市平利县考察时做出的重要指示,为我们更好地把握当前形势、做好各项工作,进一步指明了方向、提供了遵循。面对新时代追赶超越新任务、人民群众新期盼以及新冠肺炎疫情的不利影响,如何把握新的发展机遇,为经济社会发展提供最佳方案,开启安康新发展局面,是今年“两会”最重要和现实的意义。肩负使命和重任,未来几天,出席会议的各位代表和委员将审慎思考、重点聚焦,为安康发展汇集共识,为追赶超越献计献策,为建设西北生态经济强市凝聚智慧和力量。

时间记录开拓前进的刻度,年轮写下奋斗追梦的华章。2019年至今,面对经济下行压力和各种风险挑战并存,尤其是新冠肺炎疫情带来的不利影响,在市委的坚强领导下,全市上下以有知无惧的担当和克难奋进的实干,较好地完成了各项任务,追赶超越保持健康态势,5项指标位居全省第一,多项创新工作获中省认可与肯定;脱贫攻坚取得决定性成果,9县1区全部脱贫摘帽;园区承载带动产业提质增效,生态建设与污染防治成效明显,开放发展与创新示范实现新突破,城乡规划建设管理全面提升,民生和社会事业稳步发展;在较短时间内遏制了输入性疫情扩散势头,在全省率先实施疫情防控与复工复产“两手抓”。

成绩来之不易,是省委、省政府和市委坚强领导,全市上下勠力同心、拼搏奋斗的结果。这份亮眼的成绩单中,凝聚着市人大常委会和四届市政协常委会的重要贡献。2019年至今,市人大常委会始终坚定政治站位,认真履行法定职责,着力提高监督实效,切实加强代表工作,切实发挥地方国家权力机关的职能作用,四届市政协常委会牢牢把握团结民主两大主题,聚焦中心工作,积极建言资政,着力凝聚共识,充分发挥专门协商机构作用,展现了新时代人民政协新作为。

实干托起梦想,奋斗铸就辉煌。围绕今年经济社会发展预期目标,全市上下要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,坚持稳中求进工作总基调,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,加快建设西北生态经济强市,坚定“发展为要、生态立市、开放兴市、产业强市”不动摇,切实担负好让父老乡亲平安顺利、幸福安康的责任,努力夺取疫情防控和经济发展“双胜利”。

有着非同寻常意义的2020年,注定是安康经济社会发展史中浓墨重彩的一笔。新时代呼唤新担当,新时代需要新作为。我们坚信,肩负时代重任和人民嘱托的代表和委员,一定能以高度的政治责任感和历史使命感,以对党和人民高度负责的精神,不辱使命、不负重托,把“两会”开成风清气正、团结鼓劲、务实奋进的大会。让我们牢记习近平总书记的谆谆嘱托,只争朝夕、苦干实干、埋头苦干,奋力谱写安康新时代追赶超越新篇章。

预祝“两会”圆满成功!

## 安康市第四届人大第六次会议举行预备会议 选举产生大会主席团和秘书长

本报讯(记者 周健 李莹)5月14日下午,安康市第四届人民代表大会第六次会议举行预备会议。会议选举产生了大会主席团和秘书长,表决通过了大会会议议程和议案审查委员会名单。

市人大常委会副主任、市委书记郭青出席会议。市人大常委会主任陈勇主持会议,市人大常委会副主任袁子顺、马孝芳、邹俊杰、陈伦宝、郑小东和秘书长吴少华在主席台就座。

根据地方组织法和市人民代表大会会议事规则

规定,预备会议由市人大常委会主持。

安康市第四届人民代表大会第六次会议应到代表353名,出席预备会议代表314名,符合法定人数。

会议选举了由61人组成的大会主席团,袁子顺当选大会秘书长。

预备会议通过的市四届人大六次会议议程共有九项:听取和审议安康市人民政府工作报告;审查和批准安康市2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划

草案的报告;批准安康市2020年国民经济和社会发展规划;审查和批准安康市2019年财政预算执行情况和2020年财政预算草案的报告;批准安康市2020年市级财政预算;听取和审议安康市人民代表大会常务委员会工作报告;听取和审议安康市中级人民法院工作报告;听取和审议安康市人民检察院工作报告;选举安康市第四届人民代表大会常务委员会副主任、委员;选举安康市中级人民法院院长;其他。

## 安康市第四届人大第六次会议主席团举行第一次会议

本报讯(记者 田丕)5月14日下午,安康市第四届人民代表大会第六次会议主席团举行第一次会议。市人大常委会主任陈勇主持会议,主席团其他成员出席会议。

会议推选了大会主席团常务主席;表决通过了大会日程、执行主席分组名单、副秘书长名单、表决议案办法草案;表决通过了代表提出议案、质询案截止时间的规定草案和代表联合提名候

选人截止时间的规定草案;表决通过了关于接受有关人员辞职请求的决定草案和大会选举办法草案,决定交由各代表团审议。

## 市政协第四届四次会议举行第二次全体会议

本报讯(记者 魏涛 肖兵 王拥)5月14日下午,政协第四届安康市委员会第四次会议在安康国际会议中心举行第二次全体会议。市政协主席陈勇主持会议,市委常委、组织部部长高晶华出席会议。市政协副主席马晓旬、黄晓勇、吴大康、孟平、吴平、唐纹,市政协秘书长李云健参加会议。



5月14日,参加安康市第四届人民代表大会第六次会议的代表们,肩负着全市人民的嘱托,携带精心准备的建议陆续抵达驻地,向大会报到。未来几天,代表们将肩负重托、履行使命,为奋力谱写安康新时代追赶超越新篇章贡献自己的力量。记者 潘润生 魏本荣 摄